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HISTORIQUE – VERSIONS DU DOCUMENT 

 
Version Date Auteur Commentaire 

0.2 04/08/2008 F. De Rechter Ajouté : 
- « DUMPD » - « MILIM » - « OPT » - 
« SUSEU » 

0.3 16/09/2008 F. De Rechter Ajouté : 
- Notices sur les exemples (page 7) 
- « APPL » - « INPRE » - « K+ORI » 
- Remarque sur le certificat d’importation 
L001 
Supprimé : 
- Remarque sur le code « Y911 »  
Adapté : 
- Renvoi au nouveau site du « Document 
Unique » 
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GENERALITES 
 
Ci-après quelques commentaires pour remplir, à l’importation, le code document de la case 44 
“Documents produits” conformément aux notices sur le Document Unique 
(http://www.fiscus.fgov.be/interfdanl/fr/dau/index.htm). 
 

- Dans Web PLDA à remplir dans la case 44 dans l’onglet DOCUMENTS JOINTS  au 
niveau de l’article : 

 

 

 

 

 

 

- En Edifact à remplir dans : 

Code document : SG37/DOC/1000 - 190 
 

- En XML à remplir dans : 

Code document : GoodsItem.ProducedDocument.Document.DocumentType 
 
 
 
 
Remarque !!! Ce manuel expose uniquement l’introduction du code du document. Les 

autres champs tels que référence, date, bureau …doivent, bien entendu, aussi 
être introduits.    
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PLDA <-> TARWEB 
 
Un certain nombre de mesures de contrôle, conformément au Tarif des droits d’entrée 
“TARWEB” sont, à l’import, intégrées dans PLDA. 
 
TARWEB est disponible via : http://tarweb.minfin.fgov.be 
 

� Cliquer sur MESURES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

� Dans la colonne de gauche, introduire le code marchandises (10 chiffres). Cocher 
« Import ». 
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Sous la 2è colonne se trouve le type de mesure. 
Les renvois y relatifs se trouvent dans la 3è colonne.  

De plus, certaines mesures de contrôle sont soumises à des « conditions ». On peut consulter 

ces conditions en cliquant sur    (ci-après appelé icône C) dans la 4è colonne en face de la 
mesure afférente.  Via cet icône s’ouvre un écran contenant les « CONDITIONS LIEES A LA 
MESURE ». 
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Les mesures de contrôle, par ordre alphabétique, intégrées dans PLDA sont : 
 

 
- AIRWO  Suspension tarifaire subordonnée à la présentation d’un certificat 

d’aptitude au vol 
- APPEU     Droit non préférentiel sous le régime de la destination particulière 
- APPL Droit pays tiers   
- CTIMP   Mesures de contrôle à l’importation 
- DPIB Autorisation en raison d’une destination particulière (bateaux/plates-formes 

de forage ou d’exploitation) 
- DUMPD Droit antidumping 
- INCER Certificat à l’importation (AGRIM) 
- INPRE Certificat à l’importation (AGRIM) – régime préférentiel 
- K Contingent (HANDY) 
- K+ORI Contingent tarifaire préférentiel 
- KEU  Contingent tarifaire non préférentiel sous le régime de la destination 

particulière 
- LICN Licence nationale à l’importation  
- LPQ Licence d’importation pour des produits textiles  
- LPS  Mise en libre pratique (surveillance préalable)  
- MCTI  Mesures de contrôle et de restriction à l’importation 
- MILIM Contrôle à l’importation des biens et technologies militaires 
- MILSI  Suspension droits sur certain équipement militaire 
- OPT Mise en libre pratique (Trafic de Perfectionnement Passif) 
- PREF  Préférence tarifaire 
- PRFEU  Préférence sous le régime de la destination particulière 
- PRKEU     Contingent tarifaire préférentiel sous le régime de la destination 

particulière 
- SUSEU Suspension autonome sous le régime de la destination particulière 
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Dans les exemples ci-dessous, il est présumé que les autres données de la déclaration ont été 
introduites correctement, telles que, e.a. : 
 
– Le certificat d’origine/certificat de circulation en “Case 44 Document joints” selon la 

préférence demandée et le pays d’origine.   
 

P.ex.: -> Le code document “N865” (FORMA) si code préférence “2” (Préférence 
généralisée) en « Case 36.1 ». 
-> Le code document “N954” (EUR1) si code de préférence “3” (Préférence 
tarifaire) en « Case 36.1 ». 

 
– Les codes, conformément au Tarif des droits d’entrée. 
 

P.ex. : -> Le(s) code(s) Taric complémentaire(s) en “Case 33.3 – 33.4” et/ou le(s) 
code(s) nationaux complémentaire(s) en “Case 33.5”. 

 -> L’unité et la quantité statistique en “Case 41”.  
 
– Les codes, conformément au Document Unique. 
 

P.ex.: -> Les codes document pour les certificats communautaires/nationaux en “Case 
44 Document joints” et les codes pour les mentions spéciales en “Case 44 
Mentions spéciales”.  
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AIRWO – Suspension tarifaire subordonnée à la prése ntation d’un certificat 
d’aptitude au vol 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à des 
contrôles de mesure en matière de suspension tarifaire et à la présentation d’un certificat 
d’aptitude au vol. 
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 5702100000 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure AIRWO pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « A119 » (Certificat d’aptitude au vol) 
dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. 
Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 119 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 36 - 

Préférence »).   
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APPEU – Droit non préférentiel sous le régime de la  destination particulière 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
droit non préférentiel sous le régime de la destination particulière.  
 
Exemple : 
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure APPEU pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « N990 » (Autorisation destination 
particulière) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 

 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 140 » en «Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 36 - 

Préférence »).   
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APPL – Droit pays tiers 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
droit pays tiers.  
 
Exemple : 
 
� Introduire le code marchandises 0803001900 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure APPL pour  tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L001 » (Certificat d’importation 
AGRIM) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles).   
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CTIMP – Mesures de contrôle à l’importation  
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à des 
mesures de contrôle.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 4420101190 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure CTIMP pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « C400 » (Certificat CITES) ou le code 
« Y900 » (Autres) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée 
par PLDA. Sélectionner un de ces code dans la liste déroulante de cette case.  
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DPIB – Autorisation en raison d’une destination par ticulière (bateaux/plates-
formes de forage ou d’exploitation) 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à une 
autorisation en raison d’une destination particulière (bateaux/plates-formes de forage ou 
d’exploitation). 
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 7013911000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure DPIB pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées.
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « N990 » (Autorisation destination 
particulière) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case.  
 
 
 

 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code additionnel « 1199 » en « Case 33.5 Code national complémentaire » est introduit. 

(Cfr Manuel « CASE 33.5 – Code national complémentaire »). 
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DUMPD -  Droit antidumping 

 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, peuvent profiter 
d’un droit antidumping à un taux réduit ou même à un droit nul.  L’importation est alors liée à 
une condition, dans ce cas, la présentation d’un certificat bien précis (en général une facture 
commerciale dans le cadre d’un engagement).  Si ce code n’est pas introduit, le droit en 
question est calculé à un taux supérieur.   
 
Exemple : 
 
�  Introduire le code marchandises 0302112000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. un droit antidumping pour le groupe de pays  
FO (Iles Féroé). 
 
� Cliquer sur “Droits antidumping” dans la 3è colonne.  
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Dans la 2è colonne, auprès des codes additionnels “A474” et “A475”, les conditions liées à la  
mesure sont affichées. 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure. 
 

P.ex. Pour le code additionnel A475 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code “D005” (Facture commerciale conforme 
aux engagements) dans la « Case 44 Documents joints » sinon, le droit s’élève à 30%. 
Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
En dehors de ce code en “Case 44 Documents joints”  cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code additionnel “A475” en “Case 33.3 et 33.4 Code TARIC complémentaire” est 
introduit (Cfr Manuel “Case 33.3 et 33.4 Code TARIC complémentaire”).  
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INCER – Certificat à l’importation 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
certificat d’importation.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure INCER pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L001 » (Certificat d’importation 
AGRIM) dans la “Case 44 Documents joints” (si la quantité est supérieure à 2000 kg) sinon, 
la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de 
cette case.  
 
 
 
 
 

 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles). 
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INPRE – Certificat à l’importation AGRIM – Régime p référentiel 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
certificat d’importation sous le régime préférentiel.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 0202305010 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure INPRE pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L001 » (Certificat d’importation 
AGRIM) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles). 
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K – Contingent (marchandises faites à la main -> HA NDY) 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
contingent pour des « marchandises faites à la main ».  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 7013911000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure K pour des marchandises faites à la 
main (HANDY). 
 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « A014 » (Certificat d’authenticité) dans 
la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner 
ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 120 » ou « 125 » ou « 128 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 36 - Préférence ») 
 
- le numéro de contingent « 090104 » en « Case 39 Contingent » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 39 - Contingent »). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



CASE 44 – DOCUMENTS – MESURES DE CONTROLE TARIF 
A L’IMPORT 

CASE 44 DOCUMENTS – MESURES DE CONTROLE TARIF A L’IMPORT v. 0.3  Page 25 sur 47   

 

K+ORI – Contingent tarifaire préférentiel 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
contingent préférentiel.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 6203228000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure K+ORI pour le pays LA (Laos). 
 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « U014 » (Certificat d’origine Formule 
A) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. 
Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 220 » ou « 225 » ou « 320 » ou « 325 » en « Case 36 Préférence » est introduit 

(Cfr Manuel « CASE 36 - Préférence ») 
 
- le numéro de contingent « 098011 » en « Case 39 Contingent » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 39 - Contingent »). 
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KEU -  Contingent tarifaire non préférentiel sous l e régime de la destination 
particulière 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
contingent non préférentiel sous le régime de la destination particulière.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure KEU pour le pays AU (Australie). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
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Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire les codes « U003 », « L001 », « N990 », 
« Y100 » et « C036 » dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas 
validée par PLDA. Sélectionner ces codes dans la liste déroulante de cette case. 
 
En dehors de ces codes en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 123 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 36 - 

Préférence ») 
 
- le numéro de contingent « 094317 » en « Case 39 Contingent » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 39 – Contingent »). 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles).
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LICN -  Licence nationale à l’importation  
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à une 
licence nationale.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 7105100010 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure LICN pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « 6001 » (Licence d’importation 
nationale) ou le code « 5555 » (Autorisation chef local des douanes) dans la “Case 44 
Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner un de ces 
code dans la liste déroulante de cette case.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque !!! Lorsque l’on utilise le code 5555 (Autorisation du chef local des douanes) la 

déclaration est envoyée automatiquement dans le « circuit de vérification 2 » 
(sur documents).
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LPQ – Licence d’importation pour des produits texti les 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif (produits textiles), à l’importation, 
sont soumis à une licence d’importation.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 5702100000 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure LPQ pour le pays KP (Corée du 
Nord). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L079 » (Licence d’exportation pour 
des produits textiles) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas 
validée par PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
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LPS – Mise en libre pratique (surveillance préalabl e) 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à une 
surveillance préalable lors de la mise en libre pratique des marchandises.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure LPS pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L001 » (Certificat d’importation 
AGRIM) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles). 
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MCTI – Mesures de contrôle et de restriction à l’im portation 

 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à des 
mesures de contrôles et de restriction.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 2008191900 (10 caractères) et cocher “Import”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure MCTI pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « 5519 » (Contrôle sanitaire) ou 
« 5530 » (Autres) ou « 5555 » (Autorisation chef local des douanes) dans la “Case 44 
Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner un de ces 
codes dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
Remarque !!! Lorsque l’on utilise le code « 5555 » (Autorisation du chef local des 

douanes) la déclaration est envoyée automatiquement dans le « circuit de 
vérification 2 » (sur documents). 
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MILIM –  Contrôle à l’importation des biens et tech nologies militaires 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif (des biens et technologies militaires), 
à l’importation, sont soumis à des mesures de contrôle.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 6815910010 (10 caractères) et cocher « Import ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure MILSI pour le pays IR (Iran). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « Y911 » (Certificat pour des 
marchandises ne correspondant pas aux notes MG) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, 
la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de 
cette case. 
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MILSI – Suspensions des droits sur certain équipeme nt militaire 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif (certain équipement militaire), à 
l’importation, sont soumis à des suspensions des droits.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 7013911000 (10 caractères) et cocher « Import ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure MILSI pour tous les pays (TOUT). 
 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 

 

 

 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « C645 » (Certificat pour équipement 
militaire) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 

 

 

 

 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code additionnel « 1190 » en « Case 33.5 Code national complémentaire » est introduit  

(Cfr Manuel « CASE 33.5 – Code national complémentaire »). 
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OPT – Mise en libre pratique (Trafic Perfectionneme nt Passif) 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à des 
mesures de contrôle au moment de la mise en pratique (Trafic Perfectionnement Passif).  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 6212101010 (10 caractères) et cocher « Import ». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure OPT pour le pays BY (Bélarus). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « L079 » (Licence d’importation – 
produits textiles) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée 
par PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
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PREF – Préférence tarifaire 

 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à des 
préférences tarifaires.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 4420101190 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure PREF pour le groupe de pays EEA. 
 
 
�  Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
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Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « Y021 » (Demande de régime 
préférentiel) dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ce code dans la liste déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
En dehors de ce code en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 200 » ou « 300 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 

36 - Préférence »). 
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PRFEU –  Préférence sous le régime de la destinatio n particulière 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, son soumis à une 
préférence sous le régime de la destination particulière.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure PRFEU pour le groupe de pays 
SPGA. 
 
�  Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
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Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire les codes « C049 », « L001 », « Y100 » et 
« N990 » dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ces codes dans la liste déroulante de cette case.  
  
En dehors de ces codes en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 240 » ou  « 340 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 

36 - Préférence »). 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles). 
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PRKEU – Contingent tarifaire préférentiel sous le r égime de la destination 
particulière 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à un 
contingent tarifaire préférentiel sous le régime de la destination particulière.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 1701111000 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure PRKEU pour le pays AI (Anguilla). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
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Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire les codes « N990 », « L001 », « Y100 » et 
« C036 » dans la “Case 44 Documents joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par 
PLDA. Sélectionner ces codes dans la liste déroulante de cette case.  
 
En dehors de ces codes en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « 223 » ou « 323 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 

36 – Préférence ») 
 
- le numéro de contingent « 094316 » en « Case 39 Contingent » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 39 – Contingent  »). 
 
 
Remarque !!! Si code “L001”, le numéro du certificat d’importation sous 

“Référence” doit toujours commencer avec la lettre M (certificat 
manuel) ou avec la lettre E (Certificat électronique). 

 Sous  “Bureau”, il faut alors mentionner le code de l’instance, chargé 
de la délivrance du certificat d’importation. 

 Structure de ce code : XX : code iso-alfa2 du pays de délivrance 
     999 :code de l’instance de délivrance 
 (Cfr Ann. III Procédures agricoles). 
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SUSEU –  Suspension autonome sous le régime de la d estination particulière 
 
Il s’agit des postes tarifaires qui, conformément au Tarif, à l’importation, sont soumis à une 
suspension autonome sous le régime de la destination particulière.  
 
Exemple :  
 
� Introduire le code marchandises 0306231011 (10 caractères) et cocher “Import”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour ce code marchandises est applicable, e.a. la mesure SUSEU pour tous les pays (TOUT). 
 
� Cliquer sur l’icône C dans la 4è colonne “Autre information” en face de cette mesure.  
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Les conditions liées à cette mesure sont affichées. 
 
Pour ce code marchandises, il faut introduire le code « N990 » dans la “Case 44 Documents 
joints” sinon, la déclaration n’est pas validée par PLDA. Sélectionner ce code dans la liste 
déroulante de cette case. 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
En dehors de ce codes en « Case 44 – Documents joints » cette mesure n’est applicable que 
lorsque : 
 
- le code « F321 » en « Case 33.3 Code TARIC complémentaire » est introduit (Cfr Manuel 

« CASE 33.3 et 33.4 – Code TARIC complémentaire »). 
 
- le prix à l’importation imposé est respecté  
 
- le code « 115 » en « Case 36 Préférence » est introduit (Cfr Manuel « CASE 36 - 

Préférence »). 
 
 


